

2019年9月

お客さま各位

小田急電鉄株式会社

小田急ボイスの誤表記について（お詫び）

標記の件につきまして、「小田急ボイス」の記載内容の一部に誤りがございました。お詫びするとともに、訂正させていただきます。

小田急ボイス（11ページ：「ワラビーズ歓迎記念乗車券の発売」紹介ページ）

発売箇所	【誤】	【正】
①新宿駅	（西口地上特急券売機）	<u>（西口地上特急券うりば）</u>

以 上